ITIOKA3ATEJIH, OTHOCUTEJIHATA UM TEXKECT U METOJUKATA 3A
OIIPEJAEJISTHE HA KOMILIEKCHATA OLEHKA HA O®EPTATA

Kpurepuit 3a Br3narane: nxonommuecka Haif-u3ronna odepra crrmacHo wi. 70, an. 2, 1.3 or 30I1:
Iokazarenmn

Il =nena 3a xpaHoneH - CPCAHO-NIHEBHA JICBOBA PaBHOCTOMHOCT Ha €IUH XPaHOJIEH, B paMKHTE Ha
CCAMUYHO MEHIO, Jia € He I0-BHCcoKa oT 4.50 JieBa ¢ AIC. /Makcumanua CPEAHO-IHEBHA CTOMHOCT 1ia
ce pasbupa B paMKuTe Ha 7 THU YKJIana 3a eIt IEH MOXe Jia € Ha cToiHocT 4,20 JB., B Jpyr neH 4,80
JIeBa ,K0€TO cpesHo € 4,50 n1eBa Ha 1eH 3a nepuoaa.- 60 Touxu

B Ilenosa odepra — o6pazer — Ceqmuuro mero ca mocoveru Jleten u 3umen Bapuant. Ako

L1 /3umen / yknan e pasinaden ot Ll/neren/ yknan, To neHOBOTO TIPE/UTOKEHHUE IIIe Ce OLEHsIBa KaTo: 1]
=/3+1{n/:2

Ie ObJaT OLEHSIBaHH 110 CJIeHATA METOJIOJIOTHS:
II - npennoxkena uena — OTHOCHTEJHA TexKecT - 60 Touxn
L[ mun. (Haii-HuCKa IpemToskena [ieHa)

I[ = X 60
I{ mpenn. (uena, npemioxena ot YYacTHHKA)

K = kavecTBo - oTHOCHTETHA TexecT — 20 Touku
Bceexu unen ot xomucusta TombJBa oTAeNeH JIMCT 3a KavyecTBeHa OmMeHKa Ha 0aza mpezncraBenara ot
OTACTHHSA YYaCTHHK SCTHE — OCHOBHO, ChC CIICIHATE XapaKTEPUCTHKU M METOMOJIOIHS:

MH.

BrHIEH BU Aobpo 4o6po OTIIMYHO

3puTenHa oueHka 0,1 0,5 1

Popma 0,1 0,5 1

"pamax 0,1 0,5 1

LssT 0,1 0,5 1

Mupuc 0,1 0,5 1
KoHcucreHuus

CreneH Ha egHopoaHOCT 0,2 2

MexaH14HM 1 husmyHK ceolicTea 0,2 1 2

CoyHocTt 0,2 1 2
Bkyc

Bkycosa uwyscTeuTenHoct 02 1 2

KayectBo 0,4 2 4

Apomar 0,2 1 2
Temnepatypa Ha
nogHacsiHe

Tonna, nogxoasuwa 3a KOHCymavus 0,1 0,5 1
060 Toykm T

[omygenure Toukw 3a scruero Ha CBOTBETHMS YYACTHHK Ce CYMHpAT M ce JIenaT Ha Opos Ha
YJICHOBETE.

YyacTHunure me 6waar YBCIIOMEHHU PEJIOBHO 3a JaraTa W 4yaca 3a IpeNCTaBIHE Ha ACTHETO- MOCTpa,
KakTo 1 Koe 0T ,,CeMUYHO MeHI0” - o0paser; OCHOBHO sicTHe Ia 6b1e To.



T = PasznooGpasue Ha ceaMuarO MeHIO - OTHOCHUTEJIHA TeXeCT - 20 Touku

Y4acTHUIMTE MOTaT N pe/IcTaBIT IIpumepru MenroTa — ¢ scTHs pasimmaan 0T CeMHYHOTO MEHIO
» KOUTO 11a OBJIaT Ch0GPA3CHHN C PeleNTYPHUKA 33 IHETHIHO XpaHeHe.

Meronuka 3a onensizane:

Bes IMpumepno menrro — 1 touxa

Or3 510 5 6pos [pumepuu memora - 10 TOYKH
Ioseue ot 5 6post - 20 Touxu

OuensBanero e ce U3BBPIIHN CBINIACHO 4i1.57 u 58 ot [TI130I1.

O =I1+K + T — KoMIUIeKCHa OIleHKa Ha oepTata /c60p OT KOMILIEKCHHTE OIICHKU Ha BCEKU
CIIUH OT KpUTepUHTE/
Makcumanen 6poit Toukn - 100 3a KOMIUICKCHA oreHKa — O
Makcumainen 6poit Toukn - 60 3a Il - npemstozkena nena
Makcumanen 6poit Toukn - 20 32 K = Ka4ecTBO
Maxcumanen 6poit Toukn - 203a T = Pasnoobpasue Ha cenvuano Memmo
Ha 6a3a kpaitnure ouenku YIACTHUINTE Ce KIACUPAT 110 HU3XO/AI PeJl, KaTo Ha IIBPBO
MJACTO C€ Kilacupa odeprara ¢ Hail-BHCOKA KpaifHa OIleHKa.



